

"Акчеевская средняя общеобразовательная школа" Ельниковского муниципального района Республики Мордовия, Муниципальное общеобразовательное учреждение

Регион Республика Мордовия

Телефон +7 (83444) 24326

ИНН 1307076883

ОГРН 1021300832300

ОКПО 21652511

OKATO 89218805001

Расшифровка Акчеевский

OKATO

Факс +7 (83444) 24326

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
80	Группа	<u>Образование</u>
80.21.2	Основной	Среднее (полное) общее образование

Реестр недобросовестных плательщиков

Арбитражная практика

Дело № АЗ9-2739/2011 от 01.08.2011

Суд	АС Республики Мордовия
Истец	Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы №7 по Республике Мордовия
Ответчик	МОУ "Акчеевская средняя общеобразовательная школа" Ельниковского муниципального района Республики Мордовия

Дело № АЗ9-453/2011 от 11.02.2011

Суд	АС Республики Мордовия
Истец	Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы №7 по Республике Мордовия

[&]quot;Акчеевская средняя общеобразовательная школа" Ельниковского муниципального района Республики Мордовия, Муниципальное общеобразовательное учреждение не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Ответчик	муниципальное общеобразовательное учреждение
O I DOI IIIII	пунидинальное общесоризовательное у гренцение

"Акчеевская средняя общеобразовательная школа" Ельниковского муниципального района Республики

Мордовия

Дело № АЗ9-105/2011 от 19.01.2011

Суд	АС Республики Мордовия
Истец	Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы №7 по Республике Мордовия
Ответчик	муниципальное общеобразовательное учреждение "Акчеевская средняя общеобразовательная школа" Ельниковского муниципального района Республики Мордовия

Государственные контракты

"Акчеевская средняя общеобразовательная школа" Ельниковского муниципального района Республики Мордовия, Муниципальное общеобразовательное учреждение не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Акчеевская средняя общеобразовательная школа" Ельниковского муниципального района Республики Мордовия, Муниципальное общеобразовательное учреждение базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Акчеевская средняя общеобразовательная школа" Ельниковского муниципального района Республики Мордовия, Муниципальное общеобразовательное учреждение в ЕГРЮЛ были произведены 23.10.2002. Компания "Акчеевская средняя общеобразовательная школа" Ельниковского муниципального района Республики Мордовия, Муниципальное общеобразовательное учреждение зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 431374, Мордовия Респ, Ельниковский р-н, Акчеево с, Молодежная, 4, - и специализируется на Среднее (полное) общее образование. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1307076883, ОГРН 1021300832300, ОКПО 21652511.